

Печатное издание МБОУ «Голофеевская ООШ»

Мы помним! Мы гордимся!

Вот пролетают за вехой вехи.
И мир уже в двадцать первом веке,
Но будут помнить потомки свято
Подвиг солдат века двадцатого!

Великая Отечественная война затронула, пожалуй, все семьи. Слезы и улыбки смешиваются. И чувства радости за одержанную победу затрагивают каждого человека. Войну нельзя забывать. Деды и прадеды стояли на защите нашей Родины, чтобы наша жизнь была лучше. День Победы всегда должен быть самым главным праздником для нас.



Письмо и подарок ветерану, детям войны

Накануне великого праздника «Дня Победы» учащиеся школы приняли участие в акции «Письмо и подарок ветерану, детям войны». В работах звучат слова: «Спасибо за победу! Спасибо за мирное небо над головой! Благодаря Вам, мы живём в мире. Ваш вклад в нашу жизнь мы будем помнить всегда! Здоровья Вам! Живите долго-долго! Ведь Вы – наша память, наша история, наша гордость!»

Окна Победы

Ребята приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Окна Победы»: украшали окна символами Великой Победы – георгиевскими лентами, красными звездами, словами благодарности ветеранам, вырезали трафареты из бумаги, делали красочные апплика-

Праздничный выпуск

ции, каждый проявлял фантазию по-своему. Своим участием в акции отдавали дань памяти подвигу и доблести героев Великой Отечественной войны. Тем самым смогли выразить, благодарность всем тем, кто подарил мирное небо.

Помимо символов Победы, ребята добавили портреты своих родственников - участников Великой Отечественной войны – своих прадедов, оформив «Бессмертный полк». Именно так выразили благодарность ветеранам за величайшее мужество, героизм, храбрость, бесстрашие и самоотверженность, за бессмертный подвиг во имя Победы, во имя жизни на Земле!

У Памятника – чисто и ухоженно

Благоустройство территории у Памятника Воинам – односельчанам — это дань памяти перед поколением, прошедшим войну, перед их мужеством и стойкостью. Это, та малая часть наших дел, с помощью которых мы выражаем свою благодарность всем тем, кто оставил свою жизнь, ради мирного неба в будущем. Это забота о будущем нашего села, это дань уважения прошлому, истории, без которого нет будущего. Все дальше уходит война, люди, которые помнят её, а памятник останется и будет памятью. Будем вечно помнить и чтить память тех, кто ценой своей жизни подарил нам мир и свободу!

Километры Победы

Ребята, оседлав своего железного коня, сделали круг почёта от школы к Памятнику Воинам под громкие аплодисменты и клич «Ура». Эта



акция проведена с целью напомнить односельчанам о героизме советских солдат в борьбе с фашистской Германией. Сегодня в мире немало попыток переписать историю и поставить под сомнение роль нашего великого народа в разгром фашизма, но мы никогда не дадим забыть подвиг наших дедов и прадедов.

Этих дней не смолкнет слава

Обучающиеся школы Недбайло Андрей, Крот Яна и Кололапова Анастасия приняли активное участие в праздничном мероприятии которое прошло в Доме культуры. Пели песни про победу.

Великому событию посвящён праздничный концерт в нашем Доме культуры. Песни военных лет в исполнении Андрея Недбайло, Яны Крот и Анастасии Кололаповой, со-



провождавшиеся красивыми видеороликами и слайд – шоу завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время.

Минутой молчания почтили память погибших в войне и недавно ушедших ветеранов. Праздник «со слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого из нас.

Возложение цветов

В память священного подвига воинов-земляков, отдавших свои жизни за честь, свободу и независимость нашей Родины 9 мая, в селе Голофеевка состоялось торжественное возложение венков к памятнику Воинам-односельчанам, павшим в годы Великой Отечественной войны, все вместе исполнили песню «День Победы». В память о тех, кто отдал свои жизни во имя Победы,

была объявлена минута молчания. Мы должны помнить, какую ценой завоевано счастье!